

## Consultas Realizadas

# Licitación 392538 - Servicio de limpieza, fumigación y desinfección de sede del MNP

### Consulta 1 - LLAMADO PUBLICO

Consulta	Fecha de Consulta	17-05-2021
Buenos días, el documento del llamado publico no se puede descargar del portal		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-05-2021
Buenos días, Remité una nota a la DNCP comunicando que no se puede descargar el documento del llamado publico, pues ese documento es emitido por la misma.		

### Consulta 2 - Duración del Contrato. PBC

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2021
En el punto 31 del PBC menciona: . La convocante formalizará la contratación mediante: Para el lote Nº 1 Contrato plurianual firmado entre las partes y para el Lote Nº 2 Contrato abierto plurianual por monto mínimo y máximo firmado entre las partes por un periodo de 15 meses.  En el Anexo C del Pliego, página 28 del PBC menciona: El lote Nº 1 será por contrato cerrado plurianual. El precio unitario del oferente deberá ser por mes y el total por los 14 (catorce) meses que requiere la convocante. El Lote Nº 2 será por contrato abierto plurianual por 14 (catorce) meses.  Sería por 14 meses ó por 15 meses el Contrato? Gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-05-2021
El contrato será por 14 (catorce) meses para ambos lotes. Se emite Adenda a fin de unificar los criterios establecidos en el PBC.		

### Consulta 3 - Formulario de Pago al Personal y Horario de Personal

Consulta	Fecha de Consulta	20-05-2021
La sección formularios no contiene el formulario de pago al personal. Solicitamos a la convocante incluir el citado formulario de tal manera a que se pueda cotizar los servicios, así mismo se solicita que el formulario se halle acorde al horario de servicio que requiere la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-05-2021
Se realizará una adenda en la cual se agregarán los formularios faltantes. Además se realizará una prórroga en las fechas de entrega y apertura de ofertas a fin de que los oferentes cuenten con más tiempo para preparar sus ofertas con los nuevos formularios a ser completados. La Adenda será publicada en el portal de la DNCP.		